

КУКЛЫ обрели свой ДОМ



* Театр кукол наконец-то получил свое долгожданное помещение и вот здесь, по Ново-Садовой, 41, на днях состоялось первое представление.

На просмотр спектакля собрались гости — представители общественных организаций и, конечно, детвора, для которой, собственно, и предназначен театр.

Идет пьеса Татьяны Якоб «Пастух и принцесса». Восторженные взоры детей, устремленные на сцену, красноречиво свидетельствуют о том, что коллектив театра не напрасно потрудились над созданием нового спектакля для куйбышевской детворы.

... Спектакль окончен. Занавес. Люстра льет яркий свет. К зрителям выходят артисты с куклами, которые только что «играли» на сцене. Здесь и жестокий Хулиф, и злой Разбойник, и такие добрые Пастух и Принцесса.

На снимке: юные зрители после спектакля знакомятся с артистами и куклами.

* Текст и фото М. Клименнова.